
Vážení přátelé,

rád bych se s vámi podělil o příběh, jak Tříkrálová sbírka před čtvrt stoletím vznikla. Charita
se v té době velmi rozvíjela a dělala stále více věcí. K tomu také potřebovala dostatek peněz,
a proto dělala sbírky v kostelech. Tehdy jsem si ale řekl, že Charita přeci slouží všem, tak proč
mají dávat jen ti, kteří chodí do kostela? Možná by měl chuť se přidat i někdo jiný. 
 
V Charitě pro to moc nadšení nebylo. Zaměstnanci si klepali na čelo, s jakým nápadem jsem
to přišel. Pořád se vytýká církvi, že se stará o peníze a my tady budeme ještě na Charitu
chodit žebrat. Dlouho jsme diskutovali, jestli ano anebo ne a mně jednou došla trpělivost.
Řediteli olomoucké arcidiecézní Charity jsem napsal dopis, kde jsme mu to uložil a ten dopis
jsem zveřejnil. Takže už nešlo couvat. V roce 2000 se Tříkrálová sbírka rozběhla v olomoucké
arcidiecézi. A protože sklidila jakýsi potlesk, další rok už sbírka běžela v celé republice. Nyní je
to největší sbírková akce u nás, do které se může zapojit skutečně každý. 

Mons. Jan Graubner
arcibiskup pražský
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Teplo do domova pro seniory

Teplo je pro mnoho lidí samozřejmost, ale i to
něco stojí. V Domě pokojného stáří sv. Kryštofa
jsme díky penězům z Tříkrálové sbírky
nahradili zastaralé poruchové kotle za
radiátory. Klienti si topení nemůžou
vynachválit. Topení je rychlejší, snadnější na
obsluhu, a také ekonomičtější na provoz.

Honza chodí na ergoterapie díky dárcům

Honza kvůli úrazu ochrnul. Aby se mohl vrátit
zpět do života, musí hodně cvičit a učit se
spoustě dovednostem. K tomu mu pomáhá i
ergoterapie, která je velmi přínosná, ale také
nákladná. Díky příspěvku z Tříkrálové sbírky
může chodit na terapie a splnit si jeden ze
svých cílů - rozhýbat ruce.

Ozdravný pobyt pro děti s postižením

Díky podpoře z Tříkrálové sbírky absolvovalo
11 rodin s dětmi se zdravotním postižením
letní terapeuticko-rehabilitační pobyt. Rodiny
si mohly vyzkoušet různé terapeutické
a pohybové aktivity, a také sdílet své
životní zkušenosti s rodinami, které postihl
stejný osud.

Nenechte si ujít Tříkrálový koncert

V neděli 7. ledna se vysílá již tradiční Tříkrálový
koncert. Přímý přenos můžete sledovat od 18:00
na ČT1. Na koncertě vystoupí skupina Čechomor,
Ben Cristovao & Carol Comenda, Barbora Poláková
a Balage Band ft. Tereza. Koncertem vás budou
provázet Martina Kociánová a Jan Čenský.
Dívejte se! 

Charita pomáhá ve světě

Seniory v Moldavsku trápí nejen nedostatečná zdravotní a
sociální péče, ale také samota. Charita v zemi pomáhá zajistit
dostupnost potřebné péče. S osamělostí se potýká i 74letá
Zinovia. Díky návštěvám zdravotní sestry z centra domácí
péče se ale cítí mnohem lépe.
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Dobro do (d)uší
Vše, co jste chtěli vědět o největší dobročinné sbírce v České
republice. S Gabrielou Víšovou, koordinátorkou
Tříkrálové sbírky, jsme si v podcastu ChariTALK povídali o
tom, jaké byly začátky sbírky, kam putují vybrané peníze a v
čem spočívá její největší kouzlo. Seznamte se s Tříkrálovou
sbírkou, která každoročně pomůže desítkám tisícům lidí v
nouzi. 
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